
Рішення  

разової спеціалізованої вченої ради 

про присудження ступеня доктора філософії 

Здобувач ступеня доктора філософії Владислав ТОМАШЕВСЬКИЙ, 1999 року 

народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2021 році Національний  

університет біоресурсів і природокористування України за спеціальністю «Фінанси, 

банківська справа та страхування», працює асистентом кафедри організації підприємництва  

та біржової діяльності Національного університету біоресурсів і природокористування 

України Міністерства освіти і науки України, м. Київ, виконав акредитовану освітньо-наукову 

програму «Економіка підприємств та галузей національного господарства». 

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом Національного університету 

біоресурсів і природокористування України від «28» лютого 2026 року № 213 у складі:  

голови разової спеціалізованої вченої ради – Вікторії БАЙДАЛИ, доктора економічних 

наук, професора, завідувача кафедри економіки Національного університету біоресурсів  

і природокористування України; рецензентів – Миколи ІЛЬЧУКА, доктора економічних 

наук, професора, завідувача кафедри організації підприємництва та біржової діяльності 

Національного університету біоресурсів і природокористування України; Людмили 

СТЕПАСЮК, кандидата економічних наук, доцента, доцента кафедри економіки 

Національного університету біоресурсів і природокористування України; офіційних 

опонентів – Марії ВИСОЧАНСЬКОЇ, доктора економічних наук, старшого дослідника, 

заступника директора з наукової роботи та інноваційного розвитку Інституту агроекології  

і природокористування НААН; Ірини ЧЕРЕВКО, доктора економічних наук, професора, 

професора кафедри економіки Львівського національного університету ветеринарної 

медицини та біотехнологій імені С. З. Ґжицького, на засіданні «13» квітня 2026 року  

прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань «Соціальні  

та поведінкові науки» Владиславу ТОМАШЕВСЬКОМУ на підставі публічного  

захисту дисертації «Ефективність виробництва продукції нішевих зернових культур»  

за спеціальністю 051 «Економіка». 

Дисертацію виконано у Національному університеті біоресурсів і природо-

користування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ. 

Науковий керівник – Тетяна МІРЗОЄВА, доктор економічних наук, професор, 

професор кафедри економіки Національного університету біоресурсів і природокористування 

України. 

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, що містить нові 

науково обґрунтовані результати проведених Владиславом ТОМАШЕВСЬКИМ досліджень,  

 



які виконують конкретне наукове завдання, а саме вдосконалення теоретичних засад  

нішевого зерновиробництва та обґрунтування напрямів забезпечення і підвищення 

економічної ефективності виробництва нішевих зернових культур в Україні через  

інноваційну диверсифікацію їх переробки, що має істотне значення для галузі знань  

05 «Соціальні та поведінкові науки». 

Здобувач має 12 наукових праць за темою дисертації, з них 5 статей у наукових 

виданнях, включених до Переліку наукових фахових видань України, 7 тез наукових 

доповідей: 

1. Томашевський В. Ю. Аналіз сучасного стану та економічної ефективності 

виробництва гречки як важливої нішевої зернової культури. Економіка та суспільство.  

2024. № 65. 

2. Томашевський В. Ю. Розвиток виробництва вівса та проса як перспективних  

нішевих зернових культур України. Підприємництво та інновації. 2025. № 36. С. 34–41. 

3. Томашевський В. Ю. Виробництво продукції нішевих зернових культур в Україні: 

рівень розвитку та економічна ефективність. Науковий вісник Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича. Серія Економіка. 2025. № 3. С. 123–128. 

У дискусії взяли участь голова, рецензенти, офіційні опоненти: 

1. БАЙДАЛА Вікторія, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри 

економіки Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка 

позитивна, без зауважень. 

2. ІЛЬЧУК Микола, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри 

організації підприємництва та біржової діяльності Національного університету біоресурсів  

і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень. 

3. СТЕПАСЮК Людмила, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри 

економіки Національного університету біоресурсів і природокористування України –  

Оцінка позитивна, без зауважень. 

4. ВИСОЧАНСЬКА Марія, доктор економічних наук, старший дослідник, заступник 

директора з наукової роботи та інноваційного розвитку Інституту агроекології і природо-

користування НААН – Оцінка позитивна, без зауважень. 

5. ЧЕРЕВКО Ірина, доктор економічних наук, професор, професор кафедри  

економіки Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій 

імені С. З. Ґжицького – Оцінка позитивна, без зауважень. 

Результати відкритого голосування: 

«За» – 5 членів ради, 

«Проти» – немає. 



На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада 

присуджує Владиславу ТОМАШЕВСЬКОМУ ступінь доктора філософії з галузі знань 

«Соціальні та поведінкові науки» та спеціальності 051 «Економіка». 

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається. 

 

Голова разової 

спеціалізованої вченої ради 

РСВР 186 Вікторія БАЙДАЛА 

М. П. 


